中共永康市委主办

2023年10月 癸卯年九月初四





今日8版第10596期 国内统一连续出版物号: CN 33-0014





### 者 童英晓) 日前,金 华市人大常委会主任 陈玲玲来我市宣讲习 近平总书记在浙江考 察时的重要讲话精神 和在金华考察调研时 的重要指示精神。她 强调,要牢记嘱托、学 深悟透 ,全力践行习近 平总书记重要讲话重 要指示精神 ,把总书记 对金华的勉励厚爱转 化为感恩奋进的不竭 动力 ,坚定不移沿着总 书记指引的道路奋勇 前进。我市人大常委

陈玲玲首先来到 市人大代表联络总站,

会主任陈美蓉参加。

调研基层人大工作。 她走进接待区、督政

> 镇(街道、区)人大聚焦 主责主业、助推中心工 作的有关做法。随后, 陈玲玲与部分在永的 各级人大代表围坐一 起 ,深入学习习近平总 书记在浙江考察时的 重要讲话精神和在金 华考察调研时的重要 指示精神 ,再次领悟总 书记对浙江、对金华的 深情大爱和殷殷嘱托, 常学常新、内化于心、 外化于行,进一步扛好 责任、推进工作。

> 陈玲玲指出,习近 平总书记高瞻远瞩、思 维宏阔 深刻洞察了浙 江和金华发展的自有 规律和特征 提出了浙 江要 奋力谱写中国式 现代化浙江新篇章 的 新要求,对金华寄予 根据实情、发挥优势、 扬长补短、再创辉煌 的殷切厚望 ,是牵挂在 心的一种大爱、使命在 肩的一份大责、人民至 上的一堂大课 ,令人感 到特别荣幸、特别振 奋、特别鼓舞。

> > (02)

(05)

陈玲玲强调 全市各级人大代表要把习 近平总书记重要讲话重要指示精神作为做 好一切工作的实践指引,对标实干见行见 效 ,把对总书记的崇敬爱戴转化为干事创 业、深化履职、推进工作的实际行动。要坚 定政治立场,怀着忠诚之心和感恩之心,坚 定制度自信和践行决心,做政治上的明白 人。要把握发展大势,以大力度助力高质量 发展 ,以大情怀助力共同富裕 ,以大视野助 力基层治理 ,做躬身入局的干事人。要密切 联系群众 ,参与好主题活动 ,落实好联系制 度 发挥好基层单元作用 做为民代言的贴 心人。要强化履职提能,加强学习,用心调 研 勤廉干事 做勤廉担当的带头人。

# 文化自信 打造文化品牌

本报讯(融媒记者 李梦楚) 10 月14日下午,由中国书画报、市委宣 传部、市鲁光艺术促进会主办,团市 委、市教育局、市文广旅体局协办的 第四届 鲁光艺术奖 少儿书画活动 颁奖典礼在市图书馆举行。当代著 名作家、画家鲁光,市领导胡勇春、施 礼干参加颁奖典礼。

据悉,鲁光艺术奖 少儿书画活 动旨在传承优秀传统文化,促进少年 儿童书法绘画艺术普及和发展 提升 少年儿童的艺术修养。为鼓励少儿 充分发挥想象力,本届活动不限题 材、放宽尺寸要求。最终,本届活动 收到来自全国各地少儿投稿的1000 余件参赛作品。这些作品形式多样、 充分展示了少年儿童向上

向善的精神面貌。经专家评审 本届 活动评出一等奖5名、二等奖10名、 三等奖15名以及入选作品70件。为 保证少儿独立完成书画创作的真实 性 ,获奖作品都有创作时的视频为

市委副书记、市长胡勇春代表市 委、市政府对本次活动圆满举办表示 热烈祝贺 对鲁光先生关心支持家乡 文化事业发展表示衷心感谢。他说, 鲁光先生情系桑梓 ,为永康文化事业 发展倾注了大量心血。鲁光艺术奖 少儿书画活动举办4年来,参赛人数 逐年上升,参赛人员地域分布更加广 阔 ,稿件质量越显上乘。鲁光艺术 奖 也成为我市文化教育领域不可或 缺的一张金名片。他希望宣传文化

教育部门用好资源、搭好平台、讲好 故事,以为少年儿童保驾护航的精神 状态创造这个时代的新文化 希望广 大文艺工作者坚持与时代同步 践行 爱国、为民、崇德、尚艺 的文艺核心 价值观,为少年儿童树立好榜样;希 望广大少年儿童多接触社会、多关心 家乡、多提升素养,在文化熏陶锤炼 中增强文化自信,为祖国发展和家乡 建设添砖加瓦 流望社会各界把握机 遇、深化合作,进一步扩大 鲁光艺术 奖 影响力 ,努力打造具有永康辨识 度的标志性文化品牌。





## 2023永康方岩庙会开幕

10月17日 2023方岩庙会开幕。图为开幕式现场。(相关报道详见2版)

融媒记者 卢斌 摄

农行视角 (中国农业银行

▶时政·要闻

# 2023年中国农民丰收节金华主场活动在我市举行

## 司法部表彰全国模范人民调解员 我市颜振远榜上有名

日前,司法部发布《关于表彰全国模范人民调解委员会模范人民调解员的决定》 芝英镇人民 调解委员会委员颜振远被授予全国模范人民调解员称号。

自 2016 年担任人民调解员以来,颜振远始终以强烈的责任感和使命感投入调解工作,累计 调解矛盾纠纷2000余起,包括重大矛盾纠纷156起,群体性矛盾纠纷12起,多年遗留纠纷6 起。 他参与的调解案件无一起被投诉、撤销、不履行 案件调解率、群众满意度均达 100%。

感恩奋进 再创辉煌

▶社会·看点